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HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.02.2009 15:39:14

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 12.02.2009 20:41:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76858/answer/76859




YBaxaemnbii Anekcannp! 1. [Tocne nepBoro mojoBoro akTa B HOpMe CYIIECTBYeT IIePUOf, B TeYeHUe
KOTOPOT'0 9peKLNs HeBO3MOXKHA UJIN COMPOBOKAAeTCs AUCKOMGOpTOM. Y ¥ KaxKIOoro aTOT IEepUOf
WHOUBUOYAIbHON MTPOIOIKUTENBHOCTH. Tak uTo y Bac Bce HopManbHO. 2 I1o moBofdy TSHyUuX 0ojei
B MOIIIOHKE HeoOXOOuMO caTh 00K aHATM3 MOYH; ITIOCEB CEeKpeTa MPOCTaTH Ha (opy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM; CeKpeT ImpocTaThl; Y3U (Imo4eK, MOUeBOTO IY3hIPS C
omnpeneieHHeM KOMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IIPeACTaTeIbHOM XKeJle3bl, OpraHOB MOIIOHKH). [Toce
3TOT0 MOXKHO OyJeT pPelluTh - eCTh ITATOJIOTHUS UJIK HET, HA3HAYUTh JledyeHue (ecyii Heo0X0IHUMO).
Ynauu!



